

ЦСКА — «ДИНАМО» (Тбилиси)—6:5

ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). 6:5 (0:1, 1:0, 5:4). Москва. Стадион «Динамо». 16 мая. Дождь. 16 градусов. 15 000 зрителей.

Судьи Ю. Сергиенко, С. Резенкин. В. Ткаченко (все — Харьков).

ЦСКА: Астаповский — 4, Уткин — 4, Плахетко — 3, Бабенко — 4, Капличный — 3, Шлапак — 3 (Теллингер. 40 — 4), Дорофеев — 3, Хисамутдинов — 4, Федотов — 3, Поликарпов — 3, Дударенко — 3,

«Динамо»: Гогия — 4, Дзодзуашвили — 4, Челидзе — 4, Хурцилава — 4, Хинчагашвили — 4, Эбралидзе — 4, Мачаидзе, 4, Асатиани — 4, Рехвиашвили — 4, Кипиани — 4. Церетели — 4.

Голы: Рехвиашвили (29), Теллингер (50). 11-метровые забили: Поликарпов. Теллингер, Дударенко, Бабенко, Дорофеев, Асатиани, Кипиани, Эбралидзе, Челидзе. Не забили: Федотов, Хурцилава, Мачаидзе.

Предупреждены: Асатиани, Федотов.

Дублеры — 1:2. Голы у ЦСКА — Кузнецов; у «Динамо» — Гавашели, Мчедлишвили.

Начало игры было многообещающим. Тбилисские динамовцы сильной диагональной передачей пытались сразу же ввести в прорыв по левому флангу Церетели. Крайний нападающий не поспел к мячу, но тем не менее этот эпизод прибавил ему уверенности. И в последующем, на каком бы месте Церетели ни находился, получив мяч, он шел на обострение.

Армейцы отвечали на удар контрударом. Овладев мячом, они сразу же организовали наступление, пытаясь вывести на переднюю линию активного полузащитника Хисамутдинова. И каждый раз, когда он появлялся впереди, защита гостей испытывала затруднения.

У тбилисцев привлекал внимание ветеран команды Хурцилава, который выполнял роль защитника волнореза. Он не увлекался, как обычно, «походами в чужие края» и приходил на помощь нападающим только в те моменты, когда ему представлялась возможность пробить по воротам.

Ни одной из команд дол-го не удавалось получить преимущество. И, быть может, это равновесие притупило бдительность армейцев. Стоило Кипиани заметить неверное расположение игроков в обороне ЦСКА, как он сразу же точным пасом вывел в прорыв Рехвиашвили, Хозяева поля уже не были в силах помешать точно пробить по воротам. Мяч угодил в ближнюю «девятку».

После того как гости повели в счете, они сделали многое, чтобы перевести игру в выгодное для них русло. Медленно начиная комбинации, они, как правило, концовку проводили на большой скорости, благодаря чему их нападающие часто выходили на ударные позиции. Церетели, Рехвиашвили, Кипиани произвели несколько довольно мощных ударов по цели, но Астаповский был начеку

Армейцы сумели, создать первое, довольно острое положенно у ворот «Динамо только на 42-й минуте, когда грубо ошибся Мачаидзе, но Федотов, выходявший на удар,

не успел опередить Хурцилаву.

Если к концу первого тайма энтузиазм армейцев несколько снизился, то после перерыва у них словно бы появилось второе дыхание. Вышедший на смену Теллингер занял место на правом фланге нападения. Замена полузащитника еще одним нападающим в команде армейцев, и перекомпоновка сил застала гостей врасплох. Они этого не ожидали. И в момент, когда на правый фланг была адресована острая и точная передача, прервать стремительный рывок Теллингера уже никто не смог. Четко пробив в дальний угол, армеец сравнял счет.

Судя по тому, как развивались события, нельзя сказать, что Шлапак играл слабее партнеров. Но в том-то и ценность решения тренеров ЦСКА, что они сумели обнаружить слабое звено в обороне соперника и именно там усилили свои атакующие порядки: большинство угроз воротам «Динамо» во втором тайме возникало после того, как мяч попадал на правый фланг.

Трудно было отдать предпочтение кому-либо из соперников в конце матча, но мне кажется, что именно в эти последние минуты было произведено больше всего ударов по воротам. К сожалению, интересная по содержанию игра была омрачена двумя предупреждениями. А судьбу встречи решили 11-метровые, с которыми посчастливилось армейцам.

А. ЛЕОНТЬЕВ, мастер спорта.

Советский Спорт 17.05.73